



ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ

Сельским поселениям — поддержку общества и государства

В минувшую субботу в Орле завершил свою работу первый в современной истории России Всероссийский форум сельских поселений, организатором которого выступил Всероссийский совет местного самоуправления при поддержке Министерства регионального развития РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, а также комитетов Государственной Думы РФ по вопросам местного самоуправления, аграрным вопросам, делам федерации и региональной политики.



На пленарном заседании форума, на котором были подведены итоги работы форума, озвучены инициативы и предложения, высказанные участниками во время работы в секциях, принял участие министр регионального развития РФ В.Ф. Басаргин, председатель комитетов Государственной Думы РФ по вопросам местного самоуправления В.С. Тимченко, по аграрным вопросам — В.П. Де-

нисов, по делам ветеранов — Н.Д. Ковалев, руководитель ряда министерств и ведомств Российской Федерации. На итоговом заседании форума выступил губернатор Орловской области А.П. Козлов. В его работе также приняли участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской

области В.В. Кабанов, заместители губернатора и председателя правительства, главы муниципалитетов и сельских поселений области. Всего же площадка форума собрала около 600 участников более чем из 70 регионов страны — от Калининграда до Амурской области.

(Окончание на 2-й стр.)

Выступление губернатора Орловской области А.П. Козлова на Всероссийском форуме сельских поселений

Искренне рад приветствовать вас на орловской земле, на сегодняшнем масштабном мероприятии, которое проводится в тесном взаимодействии всех уровней и ветвей власти, науки, общественности и бизнеса. Всем миром, как раньше говорили. От сегодняшнего мероприятия, от тех предложений, поручений, которые будут по итогам обсуждения выработаны, на десятилетия вперед будет зависеть жизнь российских сел. Я в этом уверен.

У нас на Орловщине 131-й закон о местном самоуправлении реализуется с 2006 года. Мы обошлись без подготовительных периодов. Поэтому на этом форуме говорилось и об опыте, который у нас есть. Но накопилось и немало проблем. В основе решения многих из них — развитие производственной сферы села, агробизнеса.

Считаю особо важным тот факт, что аграрная отрасль стала одной из ключевых тем, на которую обратил внимание Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев в Послании Федеральному собранию.

В 2009 году на Орловщине был собран рекордный за всю историю урожай зерновых. А в октябре прошлого года прези-

дент провел у нас в Малоархангельском районе совещание по вопросам развития АПК. Были определены стратегические задачи отрасли: инфраструктура, коренная модернизация, сокращение издержек и, конечно, государственная поддержка села.

Отрадно, что и в Государственной программе развития сельского хозяйства рассматриваются вопросы комплексного развития сельских территорий. Это один из ключевых аспектов. Я считаю: мы окончательно ушли от практики, когда господствовала точка зрения, что сельское хозяйство — это черная дыра и государство не обязано этим заниматься. Сегодня российское государство выступает с позиций защиты своих крестьян, потому что сельское хозяйство — это стратегические ресурсы. Это продовольствие, территория, демография, экология и всё, что с этим связано.

Широкое общественное обсуждение Концепции устойчивого развития сельских территорий, создание на региональном и местном уровне механизмов, которые позволят достичь поставленных целей — вот единая задача нынешнего форума. Это напрямую связано с задачами, которые поста-

вило перед собой и муниципалитетами, сельскими поселениями правительство Орловской области:

- придать мощный импульс развитию аграрного сектора;
- поднять уровень жизни сельских тружеников;
- дать им возможность трудиться и получать за свой труд хорошо зарплату.

В Орловской области земли сельскохозяйственного назначения и территории сельских поселений занимают более 90% площади области. На них проживает более трети от общей численности населения. Почти 3 тысячи сел и деревень объединены в 223 сельских поселения и 24 административных района.

Мы накопили положительный опыт в комплексном обустройстве сельской местности, развитии социальной и инженерной инфраструктуры. Есть опыт в жилищной поддержке экономической активности сельского населения, расширении сферы его занятости. Но необходимо отметить и наличие ряда проблем, требующих системного решения, может быть, и большего финансового обеспечения. Ясно одно: за счет муниципалитетов, за счет регионов мы эти проблемы не решим.

(Окончание на 2-й стр.)

30 января в конференц-зале Орловского государственного аграрного университета министр регионального развития РФ В.Ф. Басаргин провел совещание по вопросам развития Орла в рамках мероприятий по подготовке постановления Правительства РФ о праздновании 450-летия основания областного центра.

В совещании приняли участие губернатор

Орловской области А.П. Козлов, председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по делам ветеранов Н.Д. Ковалев, председатель Комитета Государственной Думы РФ по вопросам местного самоуправления В.С. Тимченко, и. о. мэра города Орла В.В. Сафьянов, руководители органов местного самоуправления области, депутаты Орловского городского Совета народных депутатов.

Орёл готовится к 450-летию



Открывая совещание, В.Ф. Басаргин подчеркнул, что на подготовку к празднованию 450-летия Орла из федерального центра будут выделены значительные средства. Вместе с тем руководство города должно приложить максимум усилий по наращиванию доходной части бюджета.

С информацией о задачах, стоящих перед органами власти города Орла в рамках подготовки к юбилею, выступил исполняющий обязанности мэра областного центра В.В. Сафьянов. Он подробно остановился на вопросах строительства новых дорог в Орле, в целом развития транспортной инфраструктуры. Ситуацию В.В. Сафьянов оценил как тяжелую. Ее причину и. о. мэра видит в резком росте количества автотранспорта в областном центре в последние годы при незначительных вложениях в развитие дорожной сети. Городу необходимы новые дороги, которые позволили бы разгрузить уже имеющиеся. В частности, не терпит отлагательства строительство параллельной Московскому шоссе дороги по ул. Раздольной. В тяжелой транспортной ситуации находятся новые микрорайоны Ботаника и Наугорский. Необходимо финансирование строительства двух крупных инфраструктурных объектов: объездной дороги с выездом на Карачевское шоссе и моста над железной дорогой Орел—Брянск.

Городу нужны и путепровод-дублер под полотном железной дороги Орел—Москва с улицы Московской на Московское шоссе (необходимый объем финансирования —

около 480 миллионов рублей), и дорога с улицы Генерала Родина до Карачевского шоссе (около 215 миллионов рублей), и от Болховского шоссе до Наугорского для того, чтобы разгрузить центр.

Нуждаются в реконструкции Красный мост, дорога в микрорайоне Ботаника, въезд в 909-й квартал, считает В.В. Сафьянов. В своем выступлении и. о. мэра остановился на проблемах капремонта домов и переселения граждан из аварийного жилья. Необходимо расселить более 600 домов с высоким процентом износа, общей площадью около 200 тысяч квадратных метров. Для этого нужно примерно 5 миллиардов рублей, а для капитального ремонта домов — еще около 7 миллиардов.

Остро стоят в Орле и вопросы обеспечения граждан качественной питьевой водой, и организации надлежащей очистки сточных вод.

Для решения этих проблем в рамках программы подготовки к празднованию 450-летия основания городу нужна поддержка региональных и федеральных властей, в частности, по федеральным и региональным целевым программам.

В.В. Сафьянов обратился к министру регионального развития с просьбой изменить нормативные документы по оплате электроэнергии за освещение мест общего пользования в многоквартирных домах. В заключение совещания к его участникам обратился губернатор области. А.П. Козлов подчеркнул, что за последний год Орловщина значительно упрочила взаимодействие с Минрегионом. Благодаря

более тесному сотрудничеству возрос приток государственных средств в модернизацию коммунального комплекса области.

— Тем не менее объем задач, стоящих перед регионом, в десятки раз превышает то, что нам удалось сделать в 2009 году, — отметил глава региона.

В этой связи губернатор заявил, что на 2010 год региональные власти имеют больше планы и по взаимодействию с Фондом содействия реформированию ЖКХ в решении различных вопросов, в частности, в продолжении финансирования работ по ремонту жилья, переселению граждан из аварийного жилья.

Глава региона указал на необходимость скорейшего решения всех организационных вопросов по подготовке к празднованию 450-летия Орла, а также окончательного утверждения сметы федеральных расходов на реализацию инфраструктурных проектов в городе. Между уровнями власти должны быть четко распределены все функциональные обязанности, эту работу нужно осуществлять в режиме постоянного мониторинга и тесного взаимодействия между властями различных уровней, подчеркнул А.П. Козлов. Он поблагодарил министра регионального развития РФ за внимание к вопросам развития Орла и области, а также за согласие возглавить организационный комитет по подготовке к предстоящему празднованию 450-летия основания города.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Миллиарды на развитие спорта в Орле

31 января губернатор Орловской области А.П. Козлов провел встречу с организаторами и почетными гостями Всероссийского турнира по дзюдо на призы Всероссийской политической партии «Единая Россия» (турнир проводился в спорткомплексе ОрелГТУ).

Во встрече с губернатором принял участие председатель Орловского областного Совета И.Я. Мосьякин, начальник департамента по обеспечению деятельности Совета при Президенте РФ по развитию физической культуры и спорта, олимпийский чемпион Монреалья по дзюдо, неоднократный чемпион Европы и мира С.П. Новиков, вице-президент Федерации дзюдо России, двукратный призер Олимпийских игр Т.Р. Тменов, председатель общественного-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» А.П. Зотов, председатель Московского регионального отделения ФСО «Юность России», обладатель Кубка России А.М. Абаев.

Участники встречи обсудили вопросы укрепления сотрудничества между Орловщиной, Федерацией дзюдо России, спортивными обществами. Состоялся обмен мнениями о развитии массового и детского спорта, подготовке спортсменов, активизации участия представителей области в престижных всероссийских и международных соревнованиях.

А.П. Козлов отметил, что в области ведется активная работа по развитию спортивной инфраструктуры. Вместе с тем в укрепление материально-технической базы спортивных учреждений, привлечение инвестиций в данную сферу более активно должны участвовать федерации различных видов спорта, спортивные общества, частные компании.

— Подготовка спортсменов, создание условий для регулярных занятий физической культурой и спортом — задача и государства, и общества, поскольку речь идет о сохранении здоровья нации, имидже России как вели-



кой спортивной державы, где основная масса населения будет приверженцем здорового образа жизни, — подчеркнул глава региона.

А.П. Козлов и С.П. Новиков обсудили вопросы строительства спортсооружений, совершенствования материальной базы спорта в рамках программы подготовки к 450-летию основания города Орла.

На краткой пресс-конференции после встречи с губернатором гости более подробно рассказали о планах по строительству спортивных сооружений в Орле.

Материальная база орловского спорта к дню праздника кардинально преобразится. В частности, будет полностью реконструирован Центральный стадион им. Ленина. На эти цели планируется израсходовать около 200 миллионов рублей. Еще примерно столько же — на завершение строительства многопрофильного спортивного центра. В спорткомплексе «Юность России» будет построен новый спортивный зал. Стоимость строительства — около 45 миллионов рублей. В ОрелГТУ планируется построить плавательный бассейн. Еще в Орле появятся специализированные велосипедная и лыжероллерная трассы. Всего же до 2016 года в областном центре будет построено и реконструировано 23 объекта. Общий объем средств, которые намечено выделить на эти цели, — 2,6 миллиарда рублей.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ. Фото Андрея САСИНА.

Звёзды российского спорта — в Орле

В минувшее воскресенье в спорткомплексе ОрелГТУ прошел Всероссийский юношеский турнир по дзюдо на призы политической партии «Единая Россия». 280 спортсменов из Москвы, Тульской, Брянской, Тамбовской, Тверской, Белгородской, Курской и Орловской областей приняли участие в этом турнире.

В церемонии открытия соревнований принял участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, исполняющий обязанности мэра г. Орла В.В. Сафьянов, заместитель председателя правитель-

ства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, руководитель департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальникова, начальник облспортуправления О.А. Смолина. Приятным сюрпризом для юных дзюдоистов стало присутствие на турнире олимпийского чемпиона, а ныне начальника департамента по обеспечению деятельности Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта С.П. Новикова, вице-президента Федерации дзюдо России, двукратного призера Олимпиады Тамарлана Тменов и председателя ОГФСО «Юность России» профессора А.П. Зотова. (Окончание на 4-й стр.)

До выборов осталось 13 дней



Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, глава региона проинформировал об итогах состоявшегося 29—30 января в Орле первого Всероссийского форума сельских поселений, а также совещания по вопросам перспектив развития областного центра, которое провел 30 января в конференц-зале Орловского государственного аграрного университета министр регионального развития РФ В.Ф. Басаргин.

В этой связи А.П. Козлов сообщил, что глава Минрегиона развития РФ принял предложение возглавить оргкомитет по подготовке и проведению празднования в связи с 450-летием основания города Орла.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информацией об очистке улочно-дорожной сети Орла от снега и наледи выступил заместитель руководителя департамента строительства, транспорта и ЖКХ С.С. Волков.

На дорогах областного центра работает более 50 единиц снегоуборочной техники. В связи с образованием сильного гололеда в ночь с 31 января на 1 февраля на дорогах города было расклевано 800 тонн песчано-соляной смеси, что позволило основным дорогам и мостам города привести в проезжее состояние. Кроме того, организована рассылка песка на остановках и тротуарах.

А.П. Козлов поручил держать на постоянном контроле вопрос оперативной и качественной очистки дорог областного центра. Следует

обеспечить наличие необходимого запаса песчано-соляной смеси, за каждой единицей снегоуборочной техники должно быть закреплено необходимое число работников, с тем чтобы работы по уборке снега могли эффективно осуществляться в круглосуточном режиме.

С информацией о ходе подготовки документов по 450-летию основания города Орла и мерах, принимаемых департаментами по данному вопросу, а также об итогах работы департаментов в минобразования и ведомств Российской Федерации выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парухин.

В настоящее время в целом завершена процедура согласования кандидатур в состав оргкомитета по подготовке к предстоящему празднованию юбилея Орла. Ожидаются ответы из управления РАО «Газпром», из Совета Федерации Федерального собрания РФ и из Аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО.

Практически все профильные федеральные министерства и ведомства направили согласованные планы мероприятий в Минрегион развития РФ. Соответствующие документы в указанное министерство поступят в самое ближайшее время из Минздрава и Минпросвещения России.

Окончательное согласование расходов по организации мероприятий в рамках 450-летия Орла состоится в ближайшие дни в Минфин РФ. (Окончание на 2-й стр.)

ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ

Выступление губернатора Орловской области
А.П. Козлова на Всероссийском форуме сельских поселений(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В целях реализации комплексного подхода к социально-экономическому развитию сельских территорий необходимо осуществить систему мер государственной поддержки, которые предусматривает предложенный Министерством сельского хозяйства проект Концепции устойчивого развития сельских территорий.

Кстати, говоря о развитии производства, совершенно справедливо ставится вопрос о создании условий для развития альтернативной занятости населения в несельскохозяйственном бизнесе. Необходимо поддержка, в том числе через государственное субсидирование, среднего и малого предпринимательства на селе. У себя в регионе мы активно идем на создание гарантийных фондов, обеспечиваем продвижение на рынок продукции сельских предпринимателей.

Реализация программы социального развития села позволит повысить качество жизни сельского населения. Так, к 2012 году в области будет введено в строй 60 тыс. кв. метров жилья для граждан, проживающих в сельской местности, молодых семей и молодых специалистов. Мы активно участвуем в реализации мероприятий по поддержке комплексной компактной застройки и благоустройству сельских территорий. На эти мероприятия из федерального бюджета выделены 61 миллион рублей, из областного — свыше 16 миллионов.

Наша общая задача — создать все условия для формирования жизнеспособного молодого поколения на селе. Для этого целенаправленно решаем проблемы неравенства в доступе сельской молодежи к качественному образованию, а также трудоустройства выпускников сельских образовательных учреждений, развития социальной инфраструктуры и быта на селе. Например, буквально десять дней назад сдали в эксплуатацию новую школу в селе Екатериновке Ливенского района. Здесь созданы такие условия, как минимум позавидуют городские школьники и учителя. Считаю такие финансовые затраты абсолютно оправданными, потому что в процессе достижения устойчивого развития сельских территорий определяющая роль принадлежит молодежи — наиболее прогрессивной и активной части общества.

Кроме образования, первоочередными для нас являются вопросы занятости, охраны здоровья и формирования здорового образа жизни, организации досуга, обеспечения жильем, комплекса социальной поддержки молодых семей.

На Орловщине мы работаем в этом направлении в рамках реализации областных целевых комплексных программ «Молодежь Орловщины», «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту», «Обеспечение жильем молодых семей». По последней, кстати, в 2009 году молодым семьям — участникам программы было выдано 153 свидетельства на получение социальной выплаты.

Уважаемые коллеги! Стабилизация социально-экономического положения муниципальных образований во многом зависит от грамотной проводимой политики в сфере земельных отношений. Это обширный ресурс, который при эффективном управлении определяет новое каче-



ство управления сельскими территориями.

В настоящее время 59 % от земель всех категорий составляют земли, находящиеся в общей долевой собственности граждан. 39% находятся в государственной и муниципальной собственности, около 2 % — собственность юридических лиц. Отрадно отметить, что из 181 тыс. земельных долей, выделенных населению области, к настоящему времени на кадастровый учет поставлено более 80%, а на 72% зарегистрировано право собственности в органах юстиции. Это один из лучших показателей в Центральной федеральной области. А самое важное — проделанная работа позволила пополнить бюджеты поселений в части поступлений от земельного налога (более 320 млн. руб.).

Ещё одно важнейшее направление — развитие малых форм хозяйствования. В Орловской области функционирует около 2 тыс. малых предприятий на селе, и они обеспечивают более половины валового сельскохозяйственного производства. Уже сейчас малый бизнес фактически способен полностью обеспечить все население области качественной и недорогой сельскохозяйственной продукцией.

Кроме федеральных и региональных мер поддержки малого и среднего предпринимательства проводятся мероприятия и в муниципальных образованиях. Сегодня уже в 14 муниципалитетах приняты программы по развитию и поддержке малого предпринимательства. Общим объемом финансирования принятых муниципальных программ составляет свыше 7,1 млн. рублей.

Теперь о проблемах, мешающих устойчивому развитию малых форм хозяйствования на селе. Одна из наиболее значимых проблем для любого крестьянского хозяйства — сложности в реализации своей продукции. При этом основным ограничителем выступает отсутствие спроса на сельскохозяйственную продукцию и продовольствие, а отсутствие инфраструктуры сбыта. Правительство области во взаимодействии с федеральной властью предпринимает усилия по созданию сельскохозяйственных рынков, увеличению мощностей хранения, модернизации всей логистической цепи движения сельскохозяйственной продукции. Уверены в правильности выбранного курса.

Уважаемые участники форума! Для выхода российского села на новый качественный уровень необходимо соблюдение двух базовых предпосылок: во-первых, наличие дееспособного института местного самоуправления; во-вторых, приемлемых условий хозяйствования, обеспечивающих эффективность в функционировании сельскохозяйственных организаций и других предприятий, работающих на селе. Правовая база Орловской области по вопросам местного самоуправления состоит из 50 законов. 9 законов области наделяют органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями. Реализуется 38 областных программ, затрагивающих интересы населения, проживающего в муниципальных образованиях, и деятельности органов местного самоуправления.

Для повышения степени координации в работе вертикали управления создан научно-образовательный центр муниципального развития. Целью научно-образовательного центра является обеспечение поддержки и сопровождения текущей деятельности органов местного самоуправления, с максимальным учетом региональных особенностей, местного законодательства и деловой практики.

В соответствии с федеральным законодательством в области создана и функционирует ассоциация «Совет муниципальных образований Орловской области».

Важное значение придает мониторингу эффективности деятельности органов местного самоуправления. Результаты публикуются и находятся в свободном доступе.

Но все же главным мерилом эффективности их работы является оценка населения. Постановлением правительства Орловской области утвержден Порядок организации и проведения социологических опросов для определения уровня оценки населением результатов деятельности местных органов власти.

И последнее. Все обозначенные выше проблемы не могут решаться отдельно сельским сообществом без участия государства. Поэтому нынешний форум — это наш общий вклад в возрождение российской деревни. Спасибо вам за работу. Желаю успехов. Мы всегда рады видеть вас на Орловщине!

Сельским поселениям — поддержку общества и государства

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Пленарное заседание форума открыл доклад, с которым выступил министр регионального развития РФ В.Ф. Басаргин. Он, в частности, отметил, что, несмотря на финансовый кризис, отрасль сельского хозяйства в отличие от ряда других отраслей не только не снизилась, но и увеличила объемы производства. К сожалению, как признал министр, основные проблемы качества жизни граждан также сосредоточены именно в сельской местности. Поэтому создание условий для комплексного развития села является одной из приоритетных задач нашего государства.

Острая проблема — обеспечение селян жильем. Начиная с 2003 года за счет бюджетов всех уровней жильем были обеспечены 200 тысяч человек, из них 50 тысяч — молодежь. Обеспечение жильем участников войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий, В.Ф. Басаргин назвал одной из основных.

С 2003 года за счет федеральных средств и софинансирования регионов в сельской местности проложено 27200 километров газораспределительных сетей. Министр совместно с региональной и муниципальной властью реализуют ряд проектов, связанных с водоснабжением и водоотведением в сельских поселениях.

За последние семь лет за счет федеральных средств на сельских территориях создано более 192 тысяч учебных мест, около 1900 фельдшерско-акушерских пунктов, 141 станция скорой помощи. В 2009 году из федерального бюджета в рамках антикризисных программ было выделено 11 миллиардов рублей на развитие социально-инженерной инфраструктуры села. Муниципальные образования профинансированы на сумму 20 миллиардов рублей на приобретение автотранспорта, в основном пассажирского. И в текущем году планируется выделение немалых средств на эти цели.

Министерство совместно с другими ведомствами разрабатывают программу по подготовке сельских кадров. Есть договоренность с Министерством образования по квотам в высших учебных заведениях, которые будут готовить не только специалистов, но и управленцев для сельских территорий.

Тем, кто вернется на село, будет предоставлено жилье. В ближайшее время мы таким способом постараемся укрепить систему управления на селе. Необходимо, чтобы и вы со своей стороны оказали содействие, — сказал В.Ф. Басаргин, обращаясь к главам муниципальных образований и сельских поселений, — и отбирали для учебы молодых перспективных людей, на которых возлагаете определенные надежды и в которых уверены, ведь в будущем именно они будут решать судьбу наших населенных пунктов.

С основными предложениями, выработанными на заседании накануне заседания тематических секций, делегатов форума ознакомил председатель комитета Государственной думы РФ по аграрным вопросам В.П. Денисов, статс-секретарь, заместитель министра сельского хозяйства РФ В.В. Петриков, председатель Российского союза сельской молодежи О.Ю. Платошина, президент Ассоциации сельских поселений России, глава муниципального образования «Чернореченский сельсовет» Оренбургского района Оренбургской области А.Н. Митин и другие.

Именно село, сельские поселения, отмечалось на заседании, являются основой жизни, безопасности и процветания многонационального российского народа. По данным Министерства регионального развития РФ, в стране сейчас насчитывается более 19 тысяч сельских поселений, что составляет 88 процентов от общего числа населенных пунктов на сегодняшний день проживает около 38,2 млн. человек. На этой территории и этими людьми куется продовольственная безопасность страны, производится основная часть сырья для легкой, пищевой и ряда других отраслей про-

мышленности. Поэтому от уровня жизни селян, их настроения на производительный труд, социальной защищенности прямо зависит и благополучие всей страны.

Реализация федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года», государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы, а также приоритетных национальных проектов в сельском хозяйстве, жилищном строительстве, образовании, здравоохране-

нии, говорили участники заседания, позволила значительно модернизировать производственную сферу и социальную инфраструктуру села, во многом устранить или смягчить имеющиеся негативные тенденции и дисбалансы в развитии сельских поселений. И хотя всеобщий экономический кризис внес свои коррективы в планы развития муниципальных образований, в первую очередь сельских поселений, ему не удалось затормозить или замедлить развитие инициатив, направленных на развитие сельского хозяйства и среднего предпринимательства, наведению порядка в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Отсюда устойчивое развитие села предполагает не только повышение технологического уровня и производительности сельского хозяйства, но и развитие иных отраслей, социальной сферы и экономики села.

Не менее важно и своевременное решение вопросов правового регулирования и обеспечения общественных отношений, эффективной организации местного самоуправления.

Комплексное социально-экономическое развитие сельских поселений, повышение качества и уровня жизни их жителей, отмечалось

на форуме, напрямую зависят от наличия единого понимания проблем сельских территорий на всех уровнях власти и скоординированности их действий в данном направлении. При этом необходимо, чтобы такие усилия основывались на действующих принципах разграничения полномочий между всеми уровнями публичной власти. Целям такой координации и призваны служить форумы сельских поселений, проведение которых необходимо сделать ежегодным. Прямой, честный и нелицеприятный обмен мнениями по самым болезненным проблемам жизни села — как производственно-экономическим, так и социальным, совместная выработка стратегии и тактики развития сельских поселений, являющиеся результатами таких форумов, должны ложиться в основу дальнейшей корректировки всей экономической и социальной политики государства, особенно в сфере сельхозпроизводства и развития сельских муниципалитетов и поселений.

Подводя итоги заключительного дня работы форума, председатель общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления», председатель комитета Государственной думы РФ по вопросам местного самоуправления В.С. Тимченко довел до его участников информацию о том, что в течение двух недель эксперты оргкомитета форума подготовят обобщенный доклад, в который войдут основные выступления участников пленарного заседания форума, доклады от секций. Этот документ будет направлен Президенту РФ, главе правительства, председателю Государственной думы РФ, главам администраций субъектов Российской Федерации, губернаторам регионов, членам правительства, перенесены на рассмотрение в Государственную думу РФ. Доклад станет отражением единого общественного мнения по ключевым вопросам развития сельских территорий и может быть положен в основу работы по дальнейшему совершенствованию государственной программы развития российского села.

— Уверен, — отметил В.С. Тимченко, — что содержащиеся в итоговом докладе форума предложения будут рассмотрены и учтены в законодотворческом процессе и при формировании стратегии дальнейшего устойчивого социально-экономического развития сельских территорий и государства в целом.

Юрий СЕМЁНОВ,
Вячеслав КОЛДОМОВ,
Фото Андрея САШИНА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А.П. Козлов потребовал от членов правительства области ускорить работу по подготовке проектно-сметной документации по всем объектам, включенным в проект развития инфраструктуры города. Это позволит корректировать планы для того, чтобы проекты соответствовали самым современным требованиям. При этом проектно-сметная документация для объектов, которые будут вводиться в эксплуатацию в 2011—2013 годах, должна быть подготовлена уже в текущем году.

С информацией о подготовке и проведении в Орловской области торжеств, посвященных 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, выступил заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков.

Сформирован сводный список проживающих в области ветеранов Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним. По состоянию на 1 февраля в области проживают 3076 ветеранов, из них в Орле — 1433 человека. В различных торжественных мероприятиях на территории области и за ее пределами планируют принять участие более 480 бывших фронтовиков. Из них 25 человек — в Москве. Ряд ветеранов принял решение посетить Санкт-Петербург, Волгоград и другие города. В настоящее время рабочей группой разрабатывается план по транспорному обеспечению ветеранов.

Начата диспансеризация участников войны. По ее итогам на каждого ветерана будет составлена индивидуальная карта, где будут указаны все показатели состояния здоровья.

Совещание в администрации области

Работниками органов соцзащиты населения совместно с местными властями осуществляется обследование жилищных условий ветеранов на предмет возможности приема в домах телевизионной сигналы телеканалов, по которым будут транслироваться мероприятия, посвященные 65-летию Великой Победы. Также принимаются заявки от ветеранов на проведение ремонта жилья.

На текущей неделе в компанию «Связьинвест» будут направлены списки ветеранов войны, которым выделены субсидии на покупку квартир, для последующей установки телефонов. 481 ветеран будет обеспечен бесплатной мобильной связью на период праздников.

В адрес предприятия «Почта России» направлено письмо с просьбой предоставить ветеранам войны возможность бесплатно переслать в дни празднования 65-летия Победы корреспонденцию в любую точку России.

108 из 874 воинских захоронений требуют ремонта. В этой связи будут внесены предложения по финансированию и организации работ.

А.П. Козлов потребовал от всех заинтересованных служб и ведомств обеспечить весь комплекс мероприятий по своевременной и качественной подготовке к 65-летию Великой Победы.

Должно быть организовано плотное взаимодействие с ветеранскими организациями.

«Каждого ветерана следует окружить заботой и вниманием, оказать всю необходимую помощь. Сделать

это следует в самые сжатые сроки», — отметил глава региона.

К финансированию реконструкции воинских захоронений нужно привлечь руководителей предприятий и организаций, инвестиционных компаний.

«Все ветераны, желающие посетить Москву и другие города в День Победы, должны получить такую возможность», — сказал губернатор области.

С информацией об итогах социально-экономического развития Верховского района выступил глава района В.М. Попонкин.

В 2009 году валовой объем выпуска сельхозпродукции увеличился на 7%. Предприятиями всех форм собственности намолочено 116 тыс. тонн зерна (125% к уровню прошлого года). Средняя урожайность составила 28,8 центнера с гектара (в 2008 году — 26,4 центнера с гектара).

Поголовье КРС во всех категориях хозяйств района составляет 10,5 тыс. голов. Более четверти общего поголовья — племенной скот.

Индекс промышленного производства составляет около 112% к уровню 2008 года. Вместе с тем приостановлена деятельность предприятия «Нива-Хлеб», производится ЗАО «Верховский мясокомбинат» и ЗАО «Троицкий спиртзавод».

Из общей протяженности водопроводно-канализационных сетей более 64% требуют замены и капитального ремонта. Кроме того, большинство медицинских пунктов расположено в приспособленных помещениях.

Подводя итоги обсуждения вопроса, А.П. Козлов подчеркнул, что плодородные почвы, наличие перерабатывающих предприятий и развитой транспортной инфраструктуры позволяют району более эффективно использовать его экономический потенциал.

Глава региона особо отметил, что администрация области окажет району всю необходимую помощь в восстановлении производственных предприятий.

Губернатор отметил необходимость повышения исполнительской дисциплины среди муниципальных служащих, работников органов соцзащиты. А.П. Козлов напомнил при этом, что наказание по итогам расследования должны понести все, кто прямо или косвенно виновны в недавнем пожаре в Верховье, унесшем жизни многодетной матери и нескольких детей.

В числе плановых на совещании был рассмотрен вопрос о работе ветеринарной службы области по предупреждению эпизоотических мероприятий, в т.ч. по недопущению и распространению африканской чумы свиней, на территории региона.

По информации начальника управления ветеринарии А.А. Голубятникова, за последние 15 лет в области не зарегистрировано случаев заболевания животных сибирской язвой, бруцеллезом и рядом других заболеваний, опасных как для людей, так и для животных.

Особое внимание уделяется вопросам диагностики африканской чумы свиней. В 2009 году на пред-

мет выявления данного заболевания исследовано около тысячи проб сыворотки крови свиней, находящихся на животноводческих комплексах и в фермерских хозяйствах. Заболевания не обнаружено.

С информацией по вопросу помощи для ветеринарии также выступил директор управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям Е.Н. Дубровин.

В 2009 году управлением проведено более 1,5 тыс. проверок, к административной ответственности привлечены 1425 нарушителей ветеринарного законодательства. Снято с реализации и утилизировано более 13 тонн недоброкачественной продукции.

Закуплено новое оборудование, благодаря чему появилась возможность выявить многие опасные заболевания в течение нескольких часов.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что профилактика таких опасных заболеваний, как африканская чума свиней, птичий грипп, должна носить комплексный характер.

Глава региона поддержал предложение территориального управления Россельхознадзора о создании единого штаба по обеспечению эпизоотического благополучия Орловской области по особо опасным и карантинным болезням животных.

Руководителям районных станций по борьбе с болезнями животных рекомендовано усилить контроль за качеством деятельности возлагаемых подразделений. В этой работе особая роль отводит-

ся также надзорным органам, культуре и природоохранной структуре.

Администрация районов необходимо усилить работу по обеспечению объективного и своевременного учета в похозяйственных книгах сельскохозяйственных животных, содержащихся в личных подсобных хозяйствах граждан.

Местной власти следует обеспечить надлежащий контроль за выполнением гражданами и хозяйствующими субъектами ветеринарных, санитарных, экологических и других правил и требований, установленных действующим законодательством.

Управлению Россельхознадзора по Орловской и Курской областям рекомендовано совместно с УВД по Орловской области усилить контроль за проведением мероприятий, направленных на недопущение ввоза всеми видами транспорта на территорию области продукции без ветеринарных сопроводительных документов.

На совещании также был рассмотрен вопрос о проведении Года учителя в Орловской области.

По информации руководителя департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальникова, Год учителя в Орловской области начался с открытия нового здания Екатериновской средней общеобразовательной школы в Ливенском районе. 25 января открыт новый корпус Орловского государственного института искусств и культуры.

В плане основных мероприятий Года учителя предусмотрены финансовое стимулирование учителей, меры социальной поддержки, мероприятия по развитию профессиональных педагогических сооб-

ществ, организации взаимодействия со СМИ, учреждениями культуры и искусства.

Запланированы участие представителей региона в международном конкурсе-фестивале в рамках сотрудничества областей Черноземья России с республиками Беларусь и Украина, конкурсы социальных проектов «Наша новая школа».

В марте 2010 года в области стартует конкурс на предоставление денежного поощрения лучшим учителям, пройдут педагогические фестивали и общественные слушания по вопросам общего и профессионального образования.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что Год учителя на Орловщине следует провести на высоком организационном уровне.

«Это наш долг перед учителями области, которых в регионе насчитывается почти 14,2 тысячи. Педагоги в полной мере заслужили самое уважительное и внимательное отношение к себе», — отметил А.П. Козлов.

Глава региона особо отметил, что смысл Года учителя состоит прежде всего в привлечении общественного внимания к проблемам и нуждам педагогов, к задачам по повышению их материального благосостояния.

«Мы должны вести работу по популяризации педагогической профессии среди молодежи. Поэтому особая роль отводится средствам массовой информации», — отметил губернатор.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

Судебные приставы подвели итоги работы за 2009 год

В Управлении Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области состоялось заседание коллегии по подведению итогов работы за 2009 год.

В работе коллегии приняли участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, начальник УВД по Орловской области Ю.Н. Савенков, руководитель УФСН

Выступая на заседании, он отметил, что в 2009 году на исполнении в службе судебных приставов находилось 283379 исполнительных производств, что на 39% больше, чем в 2008 году. При этом штатная численность судебных приставов практически не изменилась. Соответственно выросла нагрузка. В среднем на одного судебного пристава, работающего на зональном участке, приходилось 1696 исполнительных производств. Сумма взысканной задолженности составила один миллиард 521 миллион 695 тысяч рублей. Это на 266 миллионов больше, чем в 2008 году. В бюджеты всех уровней было взыскано 712 миллионов 775 тысяч налоговых платежей.

А.В. Стебаков подчеркнул, что приоритетным направлением деятельности УФСН по исполнительному производству в прошлом году было исполнение судебных решений о взыскании задолженности по заработной плате, в пользу кредитных организаций, по алиментным обязательствам. В прошлом году на исполнении находилось 10309 исполнительных производств о взыскании задолженности по зарплате на общую сумму 161 миллион 430

тысяч рублей. В результате проведенных судебными приставами исполнительных действий окончено 7771 исполнительное производство на общую сумму 112 миллионов 476 тысяч рублей. В пользу кредитных организаций с физических лиц взыскана задолженность на общую сумму 393 миллиона 292 тысячи рублей.

На исполнении в районных отделах в отчетном периоде находилось 12371 исполнительное производство по алиментным обязательствам. Окончено и прекращено 6544 исполнительных производства, 4410 исполнительных производств данной категории направлены в организации для удержания алиментов.

В отношении должников, не исполнивших в установленный срок требования исполнительных документов, применялись меры принудительного характера — такие, как ограничение выезда за пределы Российской Федерации, наложение ареста на имущество и расчетные счета должников, инициирование привлечения должников к административной и уголовной ответственности.

В прошлом году передано на ре-

России по Орловской области В.В. Колесников, начальник правового управления аппарата губернатора и правительства Орловской области И.В. Гапешин, представители территориальных органов федеральных структур.

Вел заседание коллегии руководитель УФСН России по Орловской области — главный судебный пристав Орловской области А.В. Стебаков.

ализацию арестованного имущества должников на общую сумму 313 миллионов 221 тысяча рублей. Реализо-

ванной работы стало выявление и расследование преступлений по статьям Уголовного кодекса РФ, подследственным ФССП России. В производстве у дознавателей службы судебных приставов находилось 433 уголовных дела. Из них по преступлениям против правосудия и преступлениям, предусмотренным ст. 177 УК РФ (злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности) — 62 уголовных дела; ст. 157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей) — 371 уголовное дело. В результате вынесено 345 обвинительных приговоров.

ными или иными противоправными действиями сотрудников службы. Отделом противодействия коррупции УФСН России по Орловской области было проведено 374 служебных проверки. В результате 93 сотрудника привлечены к дисциплинарной ответственности, 11 — уволены. Также по результатам проверки по материалам, направленным в правоохранительные органы, возбуждено 18 уголовных дел.

Судебными приставами по обеспечению установленной деятельности судов при исполнении судебных обязанностей выявлено 407 административных правонарушений, со-

тысяч заявок на обеспечение безопасности судей и участников судебного процесса в судебных заседаниях.

Выступивший на заседании коллегии руководитель Управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области В.В. Колесников сказал, что уже на протяжении ряда лет сотрудники его службы тесно взаимодействуют с судебными приставами по взысканию задолженности. В ходе проведения исполнительных действий по постановлениям налоговых органов сумма погашенной задолженности в прошлом году увеличилась по сравнению с 2008 годом в 1,6 раза. Эффективность взыскания задолженности орловскими судебными приставами почти в два раза выше среднероссийских показателей.

— По итогам работы мы вошли в пятерку лучших регионов России. Это было отмечено на совместном заседании коллегии Федеральной налоговой службы и Федеральной службы судебных приставов, которое состоялось в декабре прошлого года в Москве, — сказал В.В. Колесников.

Он подчеркнул, что благодаря совместной работе образованных в октябре рабочих групп наиболее острые вопросы решаются намного быстрее и эффективнее. Удалось провести инвентаризацию всей задолженности, находящейся на исполнении в службе судебных приставов. Значительно улучшилась совместная работа и по ряду других направлений.

Выступивший на заседании коллегии главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов сказал:

— Приятно видеть, что в зале очень много молодежи. Молодым людям всегда свойственно движение вперед. Все у вас для этого есть, и, судя по результатам 2009 года, — он прошел не зря. Если вы вошли в пятерку лучших, если, несмотря на кризис и возросшие нагрузки в работе, смогли показать свои возможности — это свидетельствует о высокой степени ответственности. Я хочу пожелать вам добра и благополучия. Чтобы 2010 год стал для вас еще более результативным. Сложности будут, проблемы будут, но, уверен, благодаря вашим усилиям вы с ними справитесь.

Также на заседании коллегии выступили заместители руководителя УФСН России по Орловской области Е.Ф. Бышева, Ю.В. Нецветаев и другие.

Подводя итоги заседания, А.В. Стебаков отметил, что приоритетными задачами на 2010 год являются повышение эффективности исполнительного производства при исполнении судебных решений и актов специально уполномоченных органов, обеспечение работы по противодействию коррупции, повышение качества дознания по уголовным делам, отнесенным к подследственности ФССП России, защита имущественных интересов и ряд других.

Затем состоялось награждение сотрудников структурных подразделений службы судебных приставов по итогам конкурса на лучшее подразделение УФСН России по Орловской области. Передавший кубок лучшего структурного подразделения был вручен сотруднику Урицкого межрайонного отдела судебных приставов.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



вано имущество на сумму 38 миллионов 593 тысячи рублей.

Одним из приоритетных направ-

Александр Владимирович особо отметил, что управление ведет непримиримую борьбу с коррупцион-

ставлено 366 протоколов. Кроме того, по данному направлению деятельности было исполнено более 37

НОВАЯ КОМАНДА МЭРИИ ОРЛА ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

Рабочее совещание в мэрии

Новым руководством администрации г. Орла подписан ряд постановлений по вопросам коммунального хозяйства и транспортного обслуживания населения, требующих незамедлительного решения.

В пятницу 29 января на рабочем совещании в мэрии были заслушаны выступления по наиболее актуальным для городского хозяйства направлениям. В начале совещания к руководителю структурных подразделений администрации города и служб городского хозяйства обратился Виктор Сафьянов, накануне назначенный исполняющим обязанности мэра города Орла.

Руководство города приняло решение оплатить вознившую задолженность льготников за счет средств городского бюджета. Деньги на постоянную компенсацию льготникам, проживающим в приватизированном жилье, будут предусмотрены в городском бюджете. Эта форма поддержки коснется более 20 тысяч инвалидов. «И уже в феврале строчки долга не будет в квитанциях льготников, администрация города совместно с Орловским городским Советом в силах решить эту проблему», — пообещал первый заместитель главы администрации.

Поручено усилить контроль за организацией электроснабжения мест общего пользования в многоквартирных домах. С этой целью

администрация города будет вести еженедельный мониторинг домов, жителям которых выставляются необоснованно завышенные счета за электроэнергию. Для каждого такого дома будет разработан комплекс мероприятий по приведению в нормативное состояние внутридомовых электрических сетей и нормализации расчетов за электроснабжение.

Первый заместитель главы администрации города потребовал более эффективного взаимодействия администрации города с управляющими компаниями. По итогам совещания издано постановление «О повышении эффективности управления многоквартирными жилыми домами в г. Орле». Главам администраций районов города, как представителям собственника муниципальных помещений в многоквартирных домах, поручено инициировать общие собрания для принятия решения по утверждению условий нового договора управления многоквартирными домами. Управлению по развитию городского хозяйства в целях оказания методической помощи собственникам поручено разработать типовой Поря-

док принятия решений собственниками помещений о выборе другого способа управления или смене управляющей организации.

Поставлена задача по введению единой квитанции на оплату коммунальных услуг. Было принято решение обеспечить качественное освещение городских улиц. В первую очередь — по маршруту троллейбуса № 9, организовать его движение в вечерние часы.

Новым руководством города поручено коммунальным службам и предприятиям оперативно убирать дороги и тротуары по всей территории города с учетом погодных условий.

Город получил новую технику для обеспечения маршрутов общественного транспорта. В срок до 7 февраля должно быть выполнено количество автобусов на маршрутах № 5, 6, 7, 9, 12. Трехдневный срок дан транспортникам для того, чтобы проверить и при необходимости обновить таблички с расписанием движения автобусов на остановках муниципальной маршрутной сети. До 1 марта должен быть объявлен открытый конкурс среди перевозчиков на право обеспечения транспортного обслуживания населения. В городе не должно остаться территорий, не охваченных маршрутами общественного транспорта.

Не ныть, а работать

Уже в ближайшие годы в сфере ЖКХ произойдут существенные перемены

В минувшую среду Фонд содействия реформированию ЖКХ провёл первое в наступившем году всероссийское селекторное совещание с субъектами Российской Федерации. В его работе приняли участие представители Министерства регионального развития, Контрольного управления Администрации Президента Российской Федерации, Счётной палаты РФ. О ходе выполнения программ капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда отчитались представители двенадцати регионов, в том числе Республики Алтай и Республики Коми, Забайкальского края, Астраханской, Калужской, Курганской, Рязанской и других областей, а также города Санкт-Петербурга.

Разговор получился предельно жестким, а представителям «проштрафившихся» регионов приходилось не сладко...

Хотя, казалось бы, особых поводов для серьёзного беспокойства нет. По последним данным, приведённым генеральным директором Фонда содействия реформированию ЖКХ К.Г. Цициным, выполнение региональных программ капитального ремонта составляет 99,43%. Полностью такие программы выполнены в 55 регионах. При этом десять субъектов Российской Федерации, добившись снижения заявленной стоимости ремонта, сумели перевыполнить свои региональные программы. Ещё один важный показатель — доля комплексного ремонта выросла до 29%.

Но вот с другими регпрограммами — переселением граждан из аварийного жилья — ситуация не такая отрадная. Как сообщил К.Г. Цицин, они выполнены субъектами Российской Федерации на 86,1%. При этом 19 регионов выполнили их менее чем на 70%, в шести из них (Архангельская, Астраханская, Брянская, Курганская, Новгородская и Самарская области) доля переселённых граждан не достигла 50%.

Гендиректору Фонда содействия реформированию ЖКХ пришлось напомнить, что все регионы, получившие финансовую поддержку за счёт средств Фонда, официально дали письменное обязательство завершить свои программы до 1 января 2010 года. Однако, как говорится, гладко было на бумаге. 45 субъектов РФ уже прислали в Фонд уведомления о переносе сроков исполнения своих программ.

Выход из этой коллизии один, и он не в пользу регионов, замешкавшихся с выполнением программ. По этому поводу глава Фонда заявил совершенно однозначно: результаты реализации программ 2008—2009 годов будут учитываться при предоставлении финансовой поддержки в 2010 м. Точнее говоря, они рискуют вовсе остаться без финансовой подпитки из центра.

Ещё одно напоминание К.Г. Цицина касалось выполнения регионами условий 14-й статьи 185-го Федерального закона. То есть регионы, получившие средства Фонда, взяли на себя обязательство перевести с 1 января 2010 года льготы на жилищные и коммунальные услуги в денежную форму.

— Однако некоторые регионы волюнтарно трактуя федеральное законодательство, переносят сроки монетизации. В этих случаях также будет приниматься решение о приостановлении этим регионам финансовой поддержки за счёт средств Фонда, — предупредил К.Г. Цицин.

Чтобы не быть голословным, Константин Георгиевич сообщил о заседании правления Фонда содействия реформированию ЖКХ, на котором был рассмотрен вопрос о невыполнении в срок монетизации льгот на жилищно-коммунальные услуги Архангельской, Владимирской, Вологодской и Мурманской областями. Их финансирование за счёт средств Фонда приостановлено. Если в течение четырёх месяцев нарушения не будут устранены, Фонд будет обязан обратиться в Прави-

тельство РФ для возврата средств, полученных регионами на реализацию программ капитального ремонта многоквартирных домов и расселения аварийного жилья по заявкам 2008—2009 годов, назвали последние сроки подачи заявок в Фонд и неожиданно низкие температуры зимой, К.Г. Цицин не удержал от ироничного замечания насчёт «неожиданности» морозов. А что касается подачи заявок, то... это не причина, а просто констатация малоэффективной и неорганизованной работы самих регионов.

Представителям регионов не оставалось ничего другого, как пообещать завершить все работы по целевым программам в течение первого квартала этого года.

Ярким и запоминающимся (особенно, надо полагать, для регионов-аутсайдеров) стало выступление на селекторном совещании заместителя министра регионального развития РФ С.И. Круглика.

Он начал с парадоксального, на его взгляд, момента. Когда создавался Фонд содействия реформированию ЖКХ, существовало предположение, что самые бедные с точки зрения бюджетной обеспеченности регионы будут лидерами в реализации целевых программ, но практика показала совсем иные результаты. Оказалось, в лидерах как раз субъекты с финансовым «жирком». Напрашиваются неприятные выводы: получается, именно в тех субъектах Федерации, где не хватает средств, власть не желает сделать жизнь своего населения лучше? Или делает это, что называется, с прохладцей?

Замминистра поблагодарил за хорошую работу те 23 субъекта РФ, которые уже в прошлом году выбрали все причитающиеся им из Фонда средства реформированию ЖКХ средства, из них 12 полностью заключили свои программы. Он напомнил, что закон, регламентирующий целевые программы, направлен не на выполнение федеральных обязательств, а на социальное обеспечение обязательств регионов, на то, чтобы помочь им решить острые социальные проблемы, стоящие сегодня перед местной властью.

Снять деньги с той же Курганской области или Астраханской, заметил С.И. Круглик, не проблема. Но... крайними окажутся не нерасторные региональные и муниципальные чиновники, а население. Поэтому Сергей Иванович ещё раз призвал администрации отстающих регионов к ответственной работе.

Тем более это устою его поучиться. Например, Республика Татарстан. Там сумели так грамотно выстроить работу по целевым программам, что кризисный 2009 год оказался лучшим для строительного сектора.

Заместитель министра регионального развития закончил своё выступление на селекторном совещании весьма любопытной информацией. По его словам, вероятнее всего, в этом году будет разработана специальная программа,

предусматривающая инвестирование средств в развитие коммунального сектора, а также в жилищный фонд. Правда, делаться это будет уже на принципиально иных основах. Речь идёт не просто о бюджетном вливании в отрасль, а именно об инвестировании. Это, как выразился С.И. Круглик, более филигранная работа. То есть не просто взять и израсходовать деньги под окрики федеральных чиновников. Необходимо создать проект, который бы привлек инвесторов, обеспечить для них подходящие условия и дать гарантии возврата ресурсов, которые будут вкладываться.

— Предстоит колоссальная работа, которая будет завершать преобразования жилищно-коммунального сектора, начатые ещё в 1991 году, — резюмировал С.И. Круглик. — Жалобы, нытьё, поиск оправдательных причин нужно забыть. Пора работать — напряжённо, со всей полнотой ответственности. Кто этого ещё не понял, тому лучше заняться каким-нибудь другим делом.

К теме ответственности, подводя итоги совещания, обратился и генеральный директор Фонда содействия реформированию ЖКХ К.Г. Цицин. «Участие в программах Фонда — дело добровольное. Но вы, — обратился он к представителям регионов, — должны чувствовать ответственность перед своими жителями. Мы, например, много говорили о поддержке строительной отрасли в кризисный период. Запустили для этого специальную программу с льготными условиями. И что же в результате? По этой программе почти три миллиарда рублей субъекты Федерации вернули обратно в Фонд. То есть почти четыре тысячи человек, которым сказали, что они будут переселены (их дома вошли в заявки регионов), остались в своих развалах... Вот мера ответственности... Я надеюсь, что все эти нюансы мы учтём и в 2010 году приложим все усилия для того, чтобы не обмануть ожидания граждан».

— Вы заметили, что Орловская область не прозвучала на совещании с негативной стороны, — удовлетворённо заметил заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов, когда мы попросили его кратко рассказать о реализации целевых программ в нашем регионе. — Да, были у нас отдельные «отличившиеся» муниципальные образования, но к установленному сроку управались все. Теперь дело за малым — в ближайшее время подготовить все необходимые документы, чтобы полностью отчитаться перед Фондом содействия реформированию ЖКХ по своим программам за предыдущий год.

Что касается нынешнего года, то, по словам Дениса Александровича, план-график заявки на 2010 год по нашему региону уже одобрен и утверждён губернатором области. Предполагается, что в этом году основные усилия будут направлены на выполнение программы переселения граждан из аварийных домов. «Очень многие орловцы, — заверил Д.А. Орлов, — переселяются в новые квартиры уже в конце этого года».

Задача перед главами муниципальных образований поставлена такая: в первом полугодии освоить деньги, выделенные из Фонда содействия реформированию ЖКХ на капремонт. Чтобы во втором полугодии плотно работать по программе переселения. «Готовые к этому и управляющие компании, и подрядчики — чтобы не было сбоев в работе. Оговорки типа «не смогли», «не успели», «не освоили» не принимаются», — предупредил, обращаясь к приехавшим в Орёл на «селектор» заместителям глав администраций районов, Д.А. Орлов.

В общем, как сказал замминистра, надо не ныть, а работать.

Николай СОЛОПЕНКО.

График дежурств в общественной приёмной Орловской области на февраль 2010 года

- 2 февраля**
10.00—13.00. О.А. Насонова (департамент образования, культуры и спорта Орловской области).
14.00—18.00. А.Н. Коротева (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).
- 3 февраля**
10.00—13.00. О.В. Пимкина (Управление лесами Орловской области).
14.00—18.00. А.Н. Лялюхина (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).
- 4 февраля**
10.00—13.00. А.А. Иванов (Управление труда и занятости Орловской области).
14.00—18.00. Ю.М. Шаруненко (Ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»).
- 5 февраля**
10.00—13.00. С.С. Волков (департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области).
14.00—18.00. Л.А. Агошкова (Управление труда и занятости Орловской области).
- 9 февраля**
10.00—13.00. Г.Г. Сиротина (департамент финансов Орловской области).
14.00—18.00. С.В. Комаров (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).
- 10 февраля**
10.00—13.00. В.Е. Якушина (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).
14.00—18.00. Н.О. Юдина (Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области).
- 11 февраля**
10.00—13.00. Н.Н. Василенко (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области).
14.00—18.00. Ю.С. Васютин (уполномоченный по правам человека в Орловской области).
- 15 февраля**
10.00—13.00. И.В. Дмитрова (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).
14.00—18.00. О.А. Головина (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).
- 16 февраля**
10.00—13.00. В.В. Шеварук (Управление по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области).
14.00—18.00. Д.В. Рябовский (департамент образования, культуры и спорта Орловской области).
- 17 февраля**
10.00—13.00. К.В. Спиридонов (Управление по тарифам Орловской области).
14.00—18.00. С.В. Авдеев (Государственная инспекция труда в Орловской области).
- 18 февраля**
10.00—13.00. О.В. Музыченко (департамент экономики Орловской области).
14.00—18.00. И.В. Лебедева (Управление Федеральной миграционной службы России по Орловской области).
- 24 февраля**
10.00—13.00. А.И. Федорчук (Управление внутренних дел по Орловской области).
14.00—18.00. Г.С. Морозова (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).
- 25 февраля**
10.00—13.00. Е.В. Назарова (департамент образования, культуры и спорта Орловской области).
14.00—18.00. В.Ф. Мурадян (департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).

ВИКТОР САФЬЯНОВ:

«Меня достал непрофессионализм городских коммунальных служб!»

Резкая оттепель и гололед практически парализовали движение в г. Орле, став причиной многочисленных заторов и переломов горожан, спешивших на работу в понедельник утром. Несмотря на то, что синоптики заранее предупреждали о приближающихся изменениях в погоде, городские коммунальные службы не предприняли никаких мер для того, чтобы минимизировать негативные последствия гололеда.

В связи с этим исполняющий обязанности мэра города Орла Виктор Сафьянов созвал экстренное совещание с участием руководителей городских коммунальных служб профильных подразделений мэрии с тем, чтобы разобраться в причинах сложившейся критической ситуации.

Виктор Сафьянов:
— Я возмущен сложившейся в городе ситуацией. Движение транспорта

практически парализовано, уровень травматизма среди горожан возрос в семь раз! Меня достал непрофессионализм городских коммунальных служб, и я не намерен больше терпеть халатность и разгильдяйство лиц, ответственных за происходящее на наших улицах безобразие. Я принял решение об отстранении от должности начальника управления по развитию городского хозяйства Романа Бабича. Также прошу первого заместителя мэра Евгения Гришина подготовить предложения о дисциплинарных мерах в отношении должностных лиц, возглавляющих профильные подразделения мэрии.

По итогам совещания Виктор Сафьянов потребовал от коммунальных служб в кратчайшие сроки привести улицы города в порядок.

Управление информации администрации города Орла (пресс-служба мэрии).

Святые мощи Георгия Коссова доставлены в Орёл

В минувшую субботу из Болхова в Орёл были доставлены мощи священноисповедника Георгия Коссова. На площади перед театром «Свободное пространство» святыню встречали архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, священнослужители и прихожане орловских храмов. Поклониться мощам пришли и представители светской власти — губернатор Орловской области А.П. Козлов, заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области — руководитель аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаш, исполняющий обязанности мэра г. Орла В.В. Сафьянов.



Георгию в его приходе были открыты несколько школ, сиротский дом, кирпичный завод, больница для крестьян.

После октябрьского переворота 1917 года, когда церковь была отделена от государства и начались гонения на священников, отец Георгий продолжал самоотверженно служить Богу и людям. В 1918 году он был арестован, но власти вскоре выпустили его из тюрьмы, опасаясь народного гнева. В начале двадцатых годов, в разгар кампании по изъятию церковных ценностей, Георгий Коссов был арестован во второй раз и заключен в губернскую тюрьму, однако его вновь вынуждены были отпустить.

Георгий Коссов скончался в 1928 году. На его погребении присутствовало множество верующих — власти не смогли запретить людям поклониться усопшему.

В 2000 году на юбилейном Архиерейском соборе он был прославлен в сонме новомучеников в чине священномученика, а его мощи после опреления перенесены в Спасо-Сотский собор г. Орла.

Преображенский собор г. Болхова. 30 января нынешнего года они были доставлены в Орёл.

Обратившись к собравшимся на площади верующим, архиепископ Пантелеимон сказал, что совершающееся событие становится в Орловской епархии началом традиции поминовения всех убиенных и умученных от большевиков и безбожников начиная с 1917 года и до времен перестройки.

К деревянной раке с мощами приложились А.П. Козлов, И.Ю. Гармаш и В.В. Сафьянов. Затем крестным ходом мощи священноисповедника Георгия Коссова были перенесены в Михайло-Архангельский собор Орла, где архиепископ Пантелеимон совершил молебен с акафистом святому, после чего обратился к прихожанам.

В напутственном паствеком слове владыка сказал, что в период геноцида против верующих орловская земля потеряла множество своих детей.

«Помнить зла! — призвал верующих Его высокопреосвященство. — Но мы должны знать все это, детям своим рассказывать. Не для того, чтобы была ненависть, а для того, чтобы они молились, чтобы никогда не было никакого гонения, чтобы человек на человека руку не поднимал, чтобы дурного слова не сказал, чтобы проявлял любовь».

Архиепископ также отметил, что святые мощи пришли встречать первые лица областной и городской власти — и это большой знак: если раньше власть издавала приказы закрывать и ломать церкви, то теперь ее представители кланяются святыням. «Нам это радостно», — сказал владыка.

Всю неделю святые мощи отца Георгия Коссова будут находиться в Михайло-Архангельском соборе Орла. 7 февраля будет совершен крестный ход с мощами по Орлу, после чего их пронесут по храмам и монастырям города и области.

Татьяна ФИЛЁВА
Фото
Вячеслава МИТРОХИНА.

Звезды российского спорта — в Орле



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Нечасто на одном турнире в нашем городе увидишь таких известных в мире спорта людей. Корреспондент «Орловской правды» задал прославленным мастерам татами несколько вопросов, взяв у каждого из них небольшое интервью.

— Очень приятно оказаться в вашем городе — городе воинской славы, — делится своими впечатлениями о пребывании в Орле Сергей Петрович Новиков (сорок лет назад в Монреале юный Сергей стал обладателем золотой олимпийской медали). Близится 65-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне, и нужно помнить о том, что в числе тех, кто защищал и освобождал ваш город, было немало спортсменов. Многие из них в силу своей подготовленности были зачислены в спецотряды, возглавляли партизанское движение. Нельзя забывать о тех, кто своей доблестью и честью до последней капли крови боролся за независимость нашей страны.

Что же касается сегодняшнего турнира, то столь представительный состав участников в очередной раз подтверждает, что орловская школа дзюдо по праву считается одной из ведущих в России. Верю в то, что нынешнее поколение спортсменов сможет продолжить славные традиции своих старших товарищей. Серебряный и бронзовый призер Олимпиад, четырехкратный призер чемпионатов мира Тамерлан Тменов — живая легенда российского дзюдо. 13 лет подряд он входил в состав сборной России, долгие годы был ее капитаном.

— А вы знаете, что одним из первых турниров, на котором я одержал победу, был турнир в Орле? — начал свой разго-

вор со мной Тамерлан. — Потом, конечно, было много успехов всероссийского и мирового уровня, но тот первый завоеванный в Орле кубок памятен до сих пор.



— Тамерлан, совсем недавно ты оставил большой спорт. Не жалко было уходить?

— Вы знаете, по большому счету нет. Каждый спортсмен должен осознавать, что рано или поздно ему придется уйти. Внутренне был к этому готов. Считаю, что теперь смогу принести пользу отечественному спорту как тренер. Нужно передавать весь накопленный опыт молодым.

— Что пожелаете орловским дзюдоистам?

— Терпения. Терпения и трудолюбия. Эти два качества являются залогом будущих побед.

Частым гостем в Орле бывает председатель ОГФСО «Юность России» А.П. Зотов.

— Александр Павлович, что можете сказать о данных соревнованиях?

— Что сказать? Как всегда, достойный уровень турнира. Орёл всегда стоит в ряду тех городов, которые являются флагманами отечественного дзюдо. Вашим тренерам есть кем гордиться. Считаю, что орловская федерация — один из оплотов нашего вида спорта.

Впрочем, мы не собираемся останавливаться на достигнутом, и уже в ближайшем будущем в «Юности России» вашего города будет создана секция бокса. Нами уже утверждены тренерские ставки, и в скором времени начнем строительство в Орле боксерского зала.

Возвращаясь к самому турниру дзюдоистов, отметим, что перед началом соревнований значки мастеров спорта были вручены воспитанникам орловской федерации дзюдо Дине Ларкиной и Геворгу Папьяну. Комплекты спортивной формы от «Единой России» получили лучшие дзюдоисты нашей области прошлого года Светлана Перечёсова, Антонина Шмельёва, Екатерина Полякова и Дмитрий Щербачев.

Что касается спортивных результатов, то орловцы выиграли 6 золотых, 5 серебряных и 4 бронзовые медали. На высшую ступень пьедестала поднялись Никита Семенов (в. к. до 29 кг), Андрей Буйров (до 35 кг), Имадуддин Гаджиев (до 42 кг), Никита Кальный (до 50 кг, все — ДЮСШ «Юность России»), Али Рамазанов (до 46 кг), СДЮШОР боевых искусств «Олимп» и Даниил Бельх (св. 60 кг, г. Ливны).

Специальными призами были отмечены: «За лучшую технику» — Андрей Буйров; «За волю к победе» — Савелий Пархоменко (ДЮСШ № 4), «За лучшее судейство» — Давид Аганян.

Параллельно соревнованиям дзюдоистов в спортзале ОГФСО «Юность России» состоялся первенство Орловской области по рукопашному бою среди детей, юношей и девушек, в котором приняли участие 99 спортсменов. Данный турнир стал для юниоров отборочным к первенству России среди молодежи, которое пройдет с 19 по 21 февраля в манеже орловского СОЦ «Олимп».

Орловская федерация рукопашного боя, возглавляемая М.Т. Борисовым, одна из ведущих в России, а потому наш город по праву получил возможность принять столь ответственные соревнования лучших рукопашников страны. Надеемся, что наши бойцы смогут достойно представить Орловскую область на этом первенстве.

Игорь КОНЫЧЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ

о вступлении в законную силу решения суда о признании части нормативного правового акта недействующим

В соответствии с частью 3 статьи 253 ГК РФ направляется сообщение о том, что решением Орловского областного суда от 7 октября 2009 года по гражданскому делу по заявлению Немцова Н.Е. абзац 2 части 3 ст. 9 Закона Орловской области от 9 февраля 2000 года № 141-ОЗ «О мировых судьях в Орловской области» (в ред. законов Орловской области от 24.05.2001 г. № 197-ОЗ, от 8.08.2003 г. № 345-ОЗ, от 17.03.2004 г. № 385-ОЗ, от 3.02.2005 г. № 478-ОЗ, от 11.10.2005 г. № 540-ОЗ, от 13.02.2007 г. № 664-ОЗ, от 7.11.2007 г. № 719-ОЗ, от 30.04.2009 г. № 901-ОЗ) признан недействующим и не подлежащим применению с момента вступления решения суда в законную силу.

Указанное решение Орловского областного суда вступило в законную силу.

Данное сообщение подлежит обязательному опубликованию в газете «Орловская правда», поскольку Закон Орловской области от 9 февраля 2000 года № 141-ОЗ «О мировых судьях в Орловской области» был опубликован в «Орловской правде» №33 от 22.02.2000 г., последующие изменения в № 92 от 30.05.2001 г., № 143 от 12.08.2003 г., № 52 от 24.03.2004 г., № 24 от 12.02.2005 г., № 180 от 19.10.2005 г., № 28 от 16.02.2007 г., № 187 от 10.11.2007 г., № 64 от 6.05.2009 г.

Сапрыкин Александр Петрович, представитель от имени собственников четырех земельных долей размером 7,4 га каждая, в том числе пашни — 6,1 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 57:19:002 0103:146 общей площадью 673,4 га, в том числе пашни — 551,1 га, расположенный по адресу: Орловская обл., Верховский р-н, Туровский с/с, территория бывшего СПК «Камбанка», находящийся в общей долевой собственности 91 гражданина,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении выделить земельный участок общей площадью 29,6 га, в том числе пашни — 24,4 га, пастбища — 5,2 га, из земель сельскохозяйственного назначения.

Полевой севооборот № 2, поле № 3, участок № 1 — часть, расположенный восточнее с. Каменка.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка направляются собственнику земельной доли по адресу: Орловская область, Верховский р-н, д. Грязное в течение месяца со дня публикации настоящего извещения.

Более подробную информацию можно получить по телефону 8-903-637-65-88.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», **участники долевой собственности** на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, К.И.И. Бадаева, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская область, Хотынецкий район, д. Алехино, в административном здании ООО «Текино».

Дата проведения: 1 марта 2010 года.

Время проведения: 10.00.

Форма проведения: открытое.

Организатор собрания: Киреев Виктор Александрович.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.
2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли.

Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области объявляет конкурс на замещение должности руководителя областного государственного учреждения «Орелоблтохотузрешение»

Место нахождения учреждения: г. Орёл, пер. Воскресенский, д.11.

Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности руководителя учреждения: достижение возраста 18 лет, владение государственным языком Российской Федерации, наличие высшего образования по специальностям, связанным с ведением охотхозяйства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, юридическим, экологическим, экономическим либо сельскохозяйственным специальностям, опыт работы по специальности — не менее 2 лет, наличие знаний основ управления учреждениями и природоохранного законодательства Российской Федерации и Орловской области.

Место и время приема документов: документы принимаются в десятидневный срок со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: 302028, г. Орёл, ул. Сурена Шаумяна, 16, каб. 7 с 9.00 до 18.00, перерыв — с 13.00 до 14.00.

Перечень документов, подаваемых претендентами для участия в конкурсе, и требования к их оформлению:

- а) личное заявление;
- б) заверенные в установленном порядке копии трудовой книжки, паспорта или заменяющего его документа, документов об образовании государственного образца;
- в) предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте);
- г) иные документы, по усмотрению претендента.

Личное заявление составляется в произвольной форме, с учетом общепринятых правил делопроизводства с указанием перечня прилагаемых документов.

Предоставляемые копии документов должны быть заверены нотариально.

Предложения по программе деятельности учреждения составляются в соответствии с представлениями претендента о предполагаемой деятельности учреждения.

Претендент на замещение должности руководителя учреждения может, по своему усмотрению, представить дополнительно другие документы или их заверенные в установленном порядке копии, характеризующие его профессиональную подготовку.

Несвоевременное предоставление документов, указанных в настоящем пункте, предоставление не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа претенденту в их приеме.

Предполагаемая дата проведения конкурса: 25 февраля 2010 года, 10.00.

С момента начала приема документов каждому претенденту предоставляется возможность ознакомиться с условиями трудового договора, общими сведениями и основными показателями деятельности учреждения по месту приема документов.

Подробную информацию о проведении конкурса можно получить на сайте www.adm.orel.ru, а также по телефонам: 47-47-67; 43-45-44. Контактные лица: Рыжиков Владимир Васильевич, Мосина Лайла Сальковна.

ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ»

Избавление от алкогольной зависимости

ежедневно с 9 час. и в субботу с 10 час. — врач-психотерапевт кандидат психологических наук **В.В. Лысенко**; каждое воскресенье с 10 час. — психиатр-нарколог **С.А. Оганов**.

Адрес: г. Орёл, ул. Тагарица, д. 2, комн. 34 (ДК профсоюз).
Тел.: 42-80-24, 8-961-623-45-20.

Имеются противопоказания. Получите консультацию специалистов.

М. № 57-01-00042, от 31.05.2007 г.

Мазин Алексей Григорьевич (глава КФХ «Виктория») — арендатор земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в общей долевой собственности, общей площадью 425,5 га, имеющего адресные ориентиры: Орловская область, Хотынецкий район, Алехинский сельсовет, кадастровый номер 57:03:001:0101 (договор аренды земельного участка б/н от 10 января 2003 года, зарегистрированный в Едином государственном реестре недвижимости (Урицкий филиал), **уведомляет арендодателей** — собственников земельного участка о передаче обществу с ограниченной ответственностью «Текино» (ИНН 5726004170, КПП 572601001, ОГРН 1095747000128, юридический адрес: Орловская область, Хотынецкий район, д. Алехино) прав и обязанностей по договору аренды земельного участка.

В соответствии с п. 5 ст. 22 Земельного кодекса РФ ответственным по указанному договору аренды земельного участка перед арендодателями становится новый арендатор, т.е. ООО «Текино».

В объявление № 3-185, опубликованное в газете «Орловские земельные ведомости» № 36 (185) от 27 декабря 2007 г., вносятся следующие изменения:

Вместо «...действующий от имени собственников 98,25 земельной доли...» **читать:** «...действующий от имени собственников 90,25 земельной доли...»; **Вместо** «...выделить земельный участок общей площадью 560,03 га, в счет 98,25 земельной доли...» **читать:** «... выделите земельный участок общей площадью 514,43 га, в счет 90,25 земельной доли...»; **не читать:** «...поле № 8 п.з, раб. участок № 4, пл. 37 га...»; **Вместо** «...поле № 8 п.з, раб. участок № 3, пл. 10,0 га...» **читать:** «...поле № 8 п.з, раб. участок № 3, пл. 1,4 (10,0 га)...»; **Вместо** «...Итого: 560,03 га, расположенные на территории СП «Подбелевец...» **читать:** «...Итого: 514,43 га, расположенные на территории СП «Подбелевец...».

Уважаемые акционеры!

Открытое акционерное общество «Орловская сытовая компания» (ОАО «Орелэнергосбыт») сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, — заключение с ООО «Энергострим» дополнительного соглашения № 1 к договору о передаче полномочий единоличного исполнительного органа ОАО «Орелэнергосбыт» № 62 от 30.09.2009 г.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными не позднее **9 марта 2010 года**.

Почтовый адрес, по которому могут быть представлены заполненные бюллетени для голосования: 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д.34, стр. 8, ОАО «ЦМД».

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного (заочного) общего собрания акционеров ОАО «Орелэнергосбыт», лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с **16 февраля 2010 года по 9 марта 2010 года**, за исключением выходных и праздничных дней, с **10.00 до 17.00** по следующим адресам:

— по месту нахождения общества: г. Орёл, ул. Пушкина, дом 54, 2-й этаж, кабинет 206;

— по месту нахождения регистрационного общества: г. Москва, ул. Большая Почтовая, д.34, строение 8, а также в период с 16 февраля 2010 года по 9 марта 2010 года на веб-сайте общества в сети Интернет по адресу: www.orel-esc.ru.

Акционеры — владельцы привилегированных акций типа «А» общества **не обладают** правом голоса по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров общества.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ОАО «Орелэнергосбыт», составлен по состоянию на **26 января 2010 года**.

Телефон для справок 8 (4862) 54-11-63.

Совет директоров ОАО «Орелэнергосбыт».

Стеблецов Леонид Васильевич, представитель по доверенности, действующий от имени собственников 16 земельных долей размером 6,0 га каждая, в том числе пашни 6,0 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 1939 га, расположенный по адресу: Орловская область, Должанский район, Козьма-Демьяновское с/п (бывшее кооперативное хозяйство «Козьма-Демьяновское») и находящийся в общей долевой собственности 323 граждан,

ИЗВЕЩАЕТ о намерении выделить земельный участок площадью 96 га, в том числе пашни 96 га, в счет 16 земельных долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, бывшее кооперативное хозяйство «Козьма-Демьяновское».

Поле № 1, участок № 1 — 24 га.
Поле № 6, участок № 3 — 60 га.
Поле № 6, участок № 4 — 12 га.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местонахождению выделяемого земельного участка направляются собственнику земельной доли по адресу: Орловская область, Должанский район, село Знаменское, д. 18 по почтовым письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражению участника общей долевой собственности должен приложить копии документов, подтверждающие право собственности на земельную долю.

Неблагоприятные дни февраля

3, 5, 8, 13, 17, 18, 22, 28.



Расценки на размещение рекламы на популярной радиостанции «Милицейская Волна»: 2 рубля за секунду эфирного времени. Спонсорство программ: «Новости», «Оперативная сводка УВД», «Экономические новости», «Автомобильные новости», «Народный календарь» от **5 000** рублей в месяц.

Мы работаем на частоте 101,4 МГц, и нас слышно не только в Орловской области, но и в соседних регионах.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
76-20-34
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Администрация и коллектив ОГУЗ «Орловская областная стоматологическая поликлиника» выражают глубокое соболезнование зубному технику Наталье Леонидовне Антохиной по поводу смерти ее отца.